国标乒乓球台生产厂家

产品名称	国标乒乓球台生产厂家
公司名称	盐山博超文体器材销售有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:博超 产地:河北沧州
公司地址	河北省沧州市盐山县工业园
联系电话	13703177649 13703177649

产品详情

购买我们的移动乒乓球台,您将获得以下优势:

- 1. 品质保证:博超作为乒乓球台领域的知明品牌,我们向客户承诺,我们的产品经过严格的质量把控和检测,确保品质上乘。
- 2. 贴心服务:我们拥有专业的售后团队,能够及时回答您在使用过程中的疑问,并提供一对一的指导和解决方案。
- 3. 竞争力价格:作为一家乒乓球台批发厂家,我们直接面向客户出售,省去了中间环节,能够提供给您更具竞争力的价格。

如果您有任何关于移动乒乓球台的需求或者疑问,我们。我们期待与您合作,优质的产品和服务。

沧州博超体育设施有限公司销售部,我们是一家专业从事乒乓球台批发的厂家。本文将为您介绍我们的 产品——移动乒乓球台。

品牌:博超

我们的乒乓球台品牌为博超,经过多年的发展和积累,博超作为乒乓球台领域的知明品牌,以其出色的品质和耐用性赢得了广大客户的信赖。

规格: 2740*1525*50mm

我们的移动乒乓球台规格为2740*1525*50mm,尺寸宽敞适中,符合国ji标准比赛要求。台面厚度为50mm,确保球台的稳定性和耐用性,让您尽情享受乒乓球运动的乐趣。

产地:河北

我们的移动乒乓球台产地位于河北,这里拥有得天独厚的地理优势和丰富的资源,使得我们可以控制产

品质量和成本,为客户提供高品质的乒乓球台兼顾价格的竞争力。

我们的移动乒乓球台设计独特、外观时尚、使用舒适,非常适合各类体育场馆、学校、社区等场所使用。以下是我们产品的一些特点:

- 1. 高质材料: 台面采用高密度纤维板与橡胶材料制成,确保球速和弹性,提供很好的比赛体验。
- 2. 一体式折叠设计:球台支架采用一体式折叠设计,方便搬运与存储,节省空间。
- 3. 移动轮设计:球台底部配备移动轮,灵活移动,方便快捷地进行场地布置和整理。
- 4. 耐用稳定:产品结构坚固稳定,经久耐用,不易变形,适应各类场地环境。
- 5. 人性化设计:球台边缘光滑处理,无尖锐边角,有效避免运动中的意外伤害。

河北博超体育用品厂家主要生产:室外乒乓球台、移动乒乓球台、折叠式乒乓球台、室内乒乓球台厂家、高档乒乓球台价格、拆装式乒乓球台、纯木乒乓球台、可拆卸乒乓球台、品牌乒乓球台、体育馆乒乓球台、乒乓球台厂家、室内儿童用乒乓球台、室内训练乒乓球台等体育用品。多年来我厂一直遵循用优惠的价格为客户提供更优质的产品,深受体育器材行业经销商的欢迎,使得博超的产品在河北一步步壮

大。公司始终以信誉为本,质量可靠为原则,我们不做低价劣质产品,我们深知信誉、质量是企业立足根本,从原材料选用到车间做工,每道工序都高标准严格要求员工。